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1.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

2.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

VALUTAZIONE DEL SISTEMA
EDUCATIVO: QUESTIONARIO STUDENTI
Cari Studenti,
il presente questionario, rigorosamente anonimo, vi chiede di esprimere il vostro parere 
sui  aspetti importanti del nostro Istituto. Il diritto alla privacy viene garantito in modo 
totale. I risultati generali saranno resi noti a tutte le componenti della scuola e utilizzati 
per avviare iniziative di miglioramento della qualità dell’Istituto.
Ringrazio per la collaborazione.
La Dirigente scolastica

*Campo obbligatorio

1. Gli insegnanti spiegano sempre gli obiettivi e l’utilità delle lezioni e delle
attività proposte

*

2. Gli insegnanti offrono agli studenti in difficoltà possibilità di recupero per
migliorare

*
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3.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

4.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

5.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

3. Le attività didattiche che si svolgono in classe nelle varie materie sono
molto interessanti

*

4. Le strategie e metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci *

5. Sono molto utili le nuove tecnologie (es. schermi interattivi) come strumenti
per apprendere più facilmente

*
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6.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

7.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

8.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

9.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

6. Gli insegnanti comunicano i criteri di valutazione e le modalità di verifica *

7. La "settimana corta" è una scelta organizzativa  positiva *

8. Le materie, nell’arco della settimana, sono distribuite in modo equilibrato *

9. I compiti a casa, nell’arco della settimana, sono ben distribuiti *
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10.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

11.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

12.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

10. La Segreteria nel complesso è disponibile ed efficiente *

11. I Collaboratori Scolastici forniscono un supporto adeguato all’attività
didattica (controllo delle dinamiche comportamentali, sicurezza...)

*

12. Il livello di pulizia delle aule, dei laboratori e dei servizi igienici è
soddisfacente

*
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13.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

14.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

15.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

13. Le informazioni all’interno della scuola sono trasmesse in modo chiaro ed
efficace

*

14. Penso di piacere ai miei compagni *

15. Il clima della classe è sereno *
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16.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

17.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

18.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

16. In classe mi sento libero di esprimere le mie idee *

17. Aiuto i miei compagni quando sono in difficoltà *

18. I miei compagni di classe mi aiutano quando sono in difficoltà *
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19.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

20.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

21.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

19. Il rapporto e la comunicazione tra gli studenti in classe è pienamente
positivo

*

20. Mi sento coinvolto nelle attività didattiche proposte *

21. Gli studenti più bravi e capaci vengono riconosciuti e valorizzati *
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22.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

23.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

24.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

22. I rapporti fra gli studenti dell’Istituto sono di amicizia e tolleranza e il
clima è soddisfacente

*

23. Gli studenti dell’Istituto rispettano le regole *

24.Noi studenti possiamo con facilità avere incontri e comunicare con il
Dirigente scolastico

*
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25.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

26.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

27.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

25. Il Dirigente scolastico ed i suoi collaboratori sono disponibili ad ascoltare
i problemi degli studenti e cercano di trovare soluzioni

*

26. Nella mia scuola i pareri e le proposte degli studenti vengono presi in
considerazione

*

27. Gli insegnanti nei confronti dei ragazzi sono sempre attenti e sensibili *
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28.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

29.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

30.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

28. Mi piace stare a scuola *

29. Gli insegnanti utilizzano regolarmente le nuove tecnologie per la didattica *

30. I miei insegnanti mi spiegano gli errori quando mi consegnano i compiti
corretti

*
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31.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

32.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

33.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

31. I miei insegnanti spiegano in modo chiaro e comprensibile *

32. I miei insegnanti sono sempre disponibili a fornirmi ulteriori spiegazioni e
chiarimenti se non ho capito qualcosa

*

33. I miei insegnanti sono sempre disponibili ad ascoltarmi quando ho un
problema personale

*
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34.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

35.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

36.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

34. Per me è fonte di soddisfazione studiare in questo Istituto *

35. La scuola punta sull' Educazione alla Cittadinanza e Legalità (conoscere a
applicare le regole che sono alla base della Convivenza civile e democratica)

*

36. L’Istituto è adeguatamente fornito di laboratori e attrezzature
tecnologiche per la didattica

*
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37.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

38.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

39.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

37. I laboratori della scuola sono ben utilizzati *

38. C’è attenzione alla sicurezza all'interno della scuola come luogo di lavoro
per docenti,
studenti e personale

*

39. La segnaletica relativa alla sicurezza è chiara e comprensibile *
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40.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

41.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

42.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

40. Il sito Web dell’Istituto è utile per le informazioni *

41. Quando ho bisogno di una informazione so sempre a chi rivolgermi *

42. L'utilizzo del registro elettronico per comunicare programmazioni
disciplinari, valutazioni, lezioni, materiali didattici, circolari e assenze-ritardi è
comodo e utile

*
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43.

Contrassegna solo un ovale.

Sono molto d'accordo

Sono abbastanza d'accordo

Sono poco d'accordo

Non sono d'accordo

44.

Altro:

Seleziona tutte le voci applicabili.

Lingua Straniera con certificazione

Certificazione Informatica

Web marketing

Videomaker

Scrittura creativa

Teatro

Sport

Ecosostenibilità

Fumetti

Musica

Bullismo / Cyberbullismo

45.

43. La mia scuola cerca di rinnovarsi e di migliorare *

44. Quale tipo di corso ti piacerebbe frequentare a scuola? *

scegli fino a max 3 opzioni

45. Questo spazio  può essere utilizzato  per segnalare proposte al fine di
migliorare
la qualità del servizio:

*
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46.

Contrassegna solo un ovale.

Classe Prima

Classe Seconda

Classe Terza

Classe Quarta

Classe Quinta

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

46. Sono un alunno della... *

 Moduli

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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